

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 003/2025

Designa servidor para exercer a função de ouvidora da Câmara Municipal de Santa Tereza do Tocantins.

O Presidente da Câmara Municipal de Santa Tereza do Tocantins, no uso de suas atribuições legais e regimentais, especialmente com fundamento no art. 3º do Ato da Presidência nº/2025, que criou a Ouvidoria da Câmara,

RESOLVE:

Art. 1º Fica designada para exercer a função de Ouvidora da Câmara Municipal de Santa Tereza do Tocantins a servidora Wellienay do Nascimento Pereira Andrade, inscrita no CPF sob o nº 048.797.181-73.

Art. 2º Compete à servidora designada exercer as atribuições previstas no Ato da Presidência nº002/2025, bem como demais funções inerentes à atuação da Ouvidoria, zelando pela ética, transparência e eficiência no atendimento às manifestações da população.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Santa Tereza do Tocantins - TO, 24 de junho de 2025

DOMINGOS COELHO DE ANDRADE

Presidente da Câmara Municipal de Santa Tereza do Tocantins – TO

Deful

CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO CERTIFICO que, data afixei uma via do Presente no mural desta Câmara Municipal. Santa Tereza do Tocantins – TO

Wellienay do nacimento pereira andrade Secretaria Administrativa da Câmara Municipal